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１ 大学の概要 

 

 

１ 現況 

 (1) 大学の名称   

 

 

 (2) 所 在 地   

 

 

 (3) 役員の状況   

     理事長（学長）            

理事数            

    監事数            

    

 

 (4) 学部等の構成 

     

     

     

 

 

 (5) 学生数及び教職員数（Ｒ ．５．１現在） 

    学 生 数      名 

    大学院生数      名 

    教 員 数      名 

    職 員 数      名 

 

２ 大学の基本的な目標 

  

  

 

     ※各年度の業務実績報告書と同内容の記述 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 



- 2 - 

 

２ 全体の総括 

 

ⅰ 項目別の見込評価結果を踏まえた総括 

 〇〇〇・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

 

 

 

 

ⅱ 重点的な取組及び特筆すべき取組 

 〇〇〇・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

 

 

 

ⅲ 目標に対して未達成の取組とその対応 

  〇〇〇・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 〇〇〇・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 〇〇〇、〇〇〇の数値目標については達成できなかった。これらは、・・・・・・・・・・・・・・・・と考えられる。 

  なお、具体的考察については、それぞれの項目に記載する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※大項目ごとの法人見込評価を踏まえて、法人のなかで重要な取

組状況及び課題等を簡潔に記載。 

※大項目ごとに記載（３ 業務実績で記載いただいているものの

まとめ）。 
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３ 業務実績 

 Ⅰ大学の教育研究の向上に関する項目 
  第１ 教育に関する項目 
 

法人見込評価 

 

 

法人による総括 

 

①自己評価の根拠 

 

 

 

 

 

 

②重点的な取組及び特筆すべき取組           

 

 

 

 

 

 

③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度評価結果 
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認証評価機関による評価 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

中期目標 番号 中期計画 
取組実績 

    中期計画の実施状況 

（１）教育の内容に関する目標 

 ア 学部 

 適切な選抜の実施（学部）     （中期計画の実施状況等を簡潔に記載） 

  

 高大接続の拡大（学部）      

       

        

中期目標の小項目
ごと 

中期計画の小項目ごと ・中期計画を達成したと判断す
る該当年度又は、達成する見込
みの年度の欄に「◎」を表記 
 
・達成後も引き続き法人として
の取組を業務実績として報告
している場合は、該当年度に
「→」を表記 
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中期目標 番号 中期計画 
取組実績 

    中期計画の実施状況 
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 第２ 研究に関する項目 
 

法人見込評価 

 

 

法人による総括 

 

①自己評価の根拠 

 

 

 

 

 

 

②重点的な取組及び特筆すべき取組           

 

 

 

 

 

 

③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度評価結果 
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認証評価機関による評価 

 
 

 

中期目標 番号 中期計画 
取組実績 

    中期計画の実施状況 
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 Ⅱ 社会・地域貢献に関する項目 
 

法人見込評価 

 

 

法人による総括 

 

①自己評価の根拠 

 

 

 

 

 

 

②重点的な取組及び特筆すべき取組           

 

 

 

 

 

 

③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度評価結果 
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中期目標 番号 中期計画 
取組実績 

    中期計画の実施状況 
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 Ⅲ 大学運営に係る環境整備に関する項目 
 

法人見込評価 

 

 

法人による総括 

 

①自己評価の根拠 

 

 

 

 

 

 

②重点的な取組及び特筆すべき取組           

 

 

 

 

 

 

③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度評価結果 
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中期目標 番号 中期計画 
取組実績 

    中期計画の実施状況 
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 Ⅳ 的確な業務運営の実施および業務改善に関する項目 
 

法人見込評価 

 

 

法人による総括 

 

①自己評価の根拠 

 

 

 

 

 

 

②重点的な取組及び特筆すべき取組           

 

 

 

 

 

 

③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度評価結果 
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中期目標 番号 中期計画 
取組実績 

    中期計画の実施状況 
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 Ⅴ 財務内容の改善に関する項目 
 

法人見込評価 

 

 

法人による総括 

 

①自己評価の根拠 

 

 

 

 

 

 

②重点的な取組及び特筆すべき取組           

 

 

 

 

 

 

③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度評価結果 
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中期目標 番号 中期計画 
取組実績 

    中期計画の実施状況 
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Ⅵ 大学教育の質保証および情報の公開・発信に関する項目 
 

法人見込評価 

 

 

法人による総括 

 

①自己評価の根拠 

 

 

 

 

 

 

②重点的な取組及び特筆すべき取組           

 

 

 

 

 

 

③目標に対して不十分な取組及び未達成の取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度評価結果 
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中期目標 番号 中期計画 
取組実績 

    中期計画の実施状況 
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３ 数値目標の達成状況 

指  標  名 R３ R４ R５ R６ R７ R８ 合計 備   考 

Ⅰ(1) 教育に関する目標                   

  看護師国家試験合格率（％） 
目標値 100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  - 

  
実績値       - 

  保健師国家試験合格率（％） 
目標値 100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  - 

  
実績値       - 

  助産師国家試験合格率（％） 
目標値 100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  - 

  
実績値       - 

  看護師国家試験合格者数（人） 
目標値 95  95  95  95  95  95  - 

  
実績値       - 

 
保健師国家試験合格者数（人） 

目標値 95  95  95  95  95  95  - 
  

実績値       - 

  助産師国家試験合格者数（人） 
目標値 10  10  10  10  10  10  - 

  
実績値       - 

  県内就職率（％） 
目標値 55.0  55.0  55.0  55.0  55.0  55.0  - 

県内への看護職就職者数／就職者数 
実績値       - 

  修士学位取得者数（人） 
目標値 8  8  8  8  8  8  - 

研究科での学位取得者数 
実績値       - 

Ⅰ(2) 研究に関する目標                 

  競争的研究資金申請率（％） 
目標値 100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  - 

申請（継続含む）教員数／在職教員数 
実績値       - 

  外部研究資金採択率（率） 
目標値 50.0  50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - 

科学研究費補助金等の外部研究資金の採択率 
実績値       - 

Ⅱ 社会・地域貢献に関する目標                 

  
看護職者を対象とした講座等の開催数

（回） 

目標値 100  100 100 100 100 100 - 
看護職者を対象とした専門講座等を開催した数 

実績値       - 

  県民向け講座等の開催数（回） 
目標値 96  96 96 96 96 96 - 

県民が参加可能な講座等を開催した数 
実績値       - 

  
学術研究団体等のさまざまな主体の活動

に参画した数（人） 

目標値 48 48 48 48 48 48 - 県内外の学術研究団体の役員や行政等の審議会委

員等に就任した教員の延べ人数 実績値       - 

Ⅲ 大学運営に係る環境整備に関する目標                  

  学生アンケートによる学生の満足度（％） 
目標値 80.0  80.0  80.0  80.0  80.0  80.0  - 学生アンケートによる大学生活の支援に対する満足

度 実績値       - 
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指  標  名 R３ R４ R５ R６ R７ R８ 合計 備   考 

Ⅳ 的確な業務運営の実施および業務改善に関する目標         

  中期目標期間中の改善事例件数（件） 
目標値 - - - - - - 10 中期目標期間中に学生や教職員から要望を受け改

善に取り組んだ事例の総数 実績値       - 

Ⅴ 財務内容の改善に関する目標                 

  
中期目標期間中の法人の自己収入額 

（千円） 

目標値 - - - - - - 143,000 中期目標期間中の授業料、入学料を除く自己収入の

総額 実績値        

Ⅵ 大学教育の質保証および情報の公開・発信に関する目標                

  自己点検・評価結果に基づく改善率（％） 
目標値 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 

前年度の課題の解決に向けての取組の実施割合 
実績値       - 

  自己点検・評価の実施状況（回） 
目標値 1 1 1 1 1 1 - 

自己点検・評価の実施回数 
実績値       - 


